

暑假将至,让孩子远离“夏季杀手”

商丘等地发生多起学生溺水事故,致9人死亡

□本报综合消息

天热,孩子们喜欢玩水。据有关部门统计,暑假期间学生死亡的人数70%以上是由溺水造成的,而这些死亡的学生90%是小学生的头号杀手。今年暑假将至,此类事件已在商丘和开封发生多起,希望学校和家长能真正重视起来,不要让悲剧重演。

7个孩子水边玩耍,两人不幸死亡

前些天,商丘市夏邑县罗庄镇何寨村的7个孩子到村头水坑边玩耍时,不慎跌入10多米深的水坑,生命危在旦夕。正在附近钓鱼的3名中学生闻讯飞身入水,拼尽全力救出了5个孩子,另外两个孩子不幸死亡。

据获救女孩刘芳(化名)介绍,6月4日下午,他们一共7个小伙伴(6女1男,最大的14岁,最小的11岁),结伴来到村头的水坑边玩耍。

之后,几人想手牵着手沿浅水区横穿水坑。不料,其中1个小伙伴不慎滑落深水区,由于惯性,刘芳等其他6个孩子也被全部带入深水区。

“我们都不会游泳,只能在水中拼命挣扎,拼命喊救命。”刘芳说。

正在何寨村村头另外一处水塘边钓鱼的中学生何瑞典、何瑞士和何硕士3人,听到急切的呼救声后,迅速起身,跑向事发水坑旁。他们来不及脱下衣服,飞身跳入水坑,3人成功地把5个孩子救上了岸。

因水太深、溺水时间太长,3名救人少年寻找了很长时间,也没有找到另外两个孩子。3个小时后,商丘市水上义务救援队赶到现场,将另外两个孩子的尸体打捞上来。



近日,在平顶山市的一个鱼塘里,几个孩子正在游泳,全然没有感觉到危险。

5少年去洗澡,4人再也没回来

6月11日下午,开封市兰考县红庙镇郭庄村的5名少年去村边的水塘里洗澡,结果4人被淹死,1人被钓鱼的人救出。

兰考县公安局红庙派出所的李警官说,被淹死的4名小学生都是附近村里的,均为男孩。前天是周末,天气炎热,5个孩子相约到水塘里洗澡,没想到水塘里的水比较深,结果出了意外。

抽沙水坑内,3名小学生不幸死亡

6月12日,新乡市封丘县曹岗乡韶寨村一抽沙造成的水坑内,3个男孩死亡。

据知情的管先生介绍,3个男孩两个12岁、一个10岁。大坑外边没设任何警示标志,孩子们当天中午在浅水处玩,不幸掉进了深水区。目前,当地有关部门已

介入调查。

让您的孩子更安全

6月12日,省教育厅基础教育处主抓学生安全问题的刘姓负责人接受采访时表示,夏天学生溺水事故,城市里发生的比率相对较小,原因是城市对水域的监管相对到位;而农村有很多不明水域,很多农村孩子尤其是留守儿童,因家长提醒和防范不到位,容易发生溺水事故。

暑假前,有关部门应积极开展隐患排查工作,了解容易出现或常出现溺水事故的地方,在危险地段设置防范警示牌,消除安全隐患,尽量避免溺水事故的发生。

另外,中小学生的监护人要依法履行监护职责,配合学校及其他教育机构,对学生进行安全教育、管理和保护工作,特别是在暑假等脱离学校和老师监管的时段,对学生进行教育与监管,不要让悲剧重演。

这只八哥很牛 用信阳口音唱红歌

□据 新浪网

“他为人民谋幸福,呼儿嗨哟……”最近,山东电视台齐鲁频道《新聊斋》节目的一段视频走红网络。视频中,一只八哥不仅能唱红歌,而且发音还是信阳口音,让人忍俊不禁。

这只八哥的主人是南阳石油二机厂的刘先生,他祖籍信阳,虽在南阳工作和生活,但乡音难改,所以八哥也就学会了信阳腔。这段视频被热心网友放到网上后,引来大批围观者。有网友说,见过会背唐诗的八哥,但是能唱红歌的还是第一次见,而且还带着地方口音,真稀奇!

这些交警很牛 个个都是特技车手



□据《焦作晚报》

6月11日,一场精彩的摩托车驾驶表演在焦作市影视城广场展开。与特技摩托车表演不同的是,这些驾驶员都是交警。

“穿阵”、“羽翼式队形”、“行进中指挥”……10辆NT700型警卫摩托车在交警娴熟的驾驶下,不时快速变阵,赢得了围观市民的阵阵掌声。(如图)

据介绍,摩托车护卫是一种新型警卫形式,可以减少护卫车队对市民生活的干扰。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。